
На базе Новосибирского техникума железнодорожного транспорта прошло учебно-методическое занятие со следователями Западно-Сибирского СУТ СК России



19 ноября 2015 года на базе Новосибирского техникума железнодорожного транспорта со следователями следственных отделов на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России проведены учебно-методические занятия о специфике расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок по происшествиям на объектах железнодорожного транспорта. Следователи получили практические навыки осмотра пути, грузовых и пассажирских вагонов, определения тормозного пути железнодорожного состава.

Кроме того проведены тактико-криминалистические учения с применением максимально широкого спектра криминалистической и специальной техники по осмотру места происшествия, связанного с обнаружением трупа с признаками железнодорожного травмирования, в организации и проведении которых приняли участие сотрудники

Новосибирского техникума железнодорожного транспорта, а также Новосибирского областного клинического бюро СМЭ.

Изображения



23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1007367>